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Este trabajo debes mandarlo hasta el día 23 de Marzo al siguiente correo: profesor.pedrotello@gmail.com

Objetivo: Profundizar los días la Semana Santa, recordando lo trabajado en clases.


SENTIDO DE VIVIR SEMANA SANTA

Se hace necesario recordar el sentido de la Semana Santa que vivimos más o menos inconscientemente, debido a que las vemos y disfrutamos más como vacaciones que por aquel motivo que ha sido su origen y su verdadero sentido. El sentido que tiene vivir una nueva Semana Santa es que se renueva, una vez más, el amor entregado de Jesús y que nos trae nueva vida. 


En este tiempo de gracia, el Señor nos invita para abrir las puertas del corazón, de la vida de las familias y de las comunidades educativas, saliendo al encuentro de los demás y brindando la luz y el gozo de nuestra fe. 

ACTIVIDADES

Algunos textos que te pueden ayudar a reflexionar y trabajar en esta Semana Santa, elige unos de los textos bíblicos y has un comentario sobre ¿que te pareció el texto?

[bookmark: _GoBack]MATEO 28,8-10


JUAN 20,19-24


HECHOS DE LOS APOSTOLES 1,3-9.



Realiza el siguiente crucigrama, que te ayudara a recordar los conceptos que debes reconocer en esta Semana Santa. Los conceptos los encontraras de manera vertical, horizontal y cruzado.
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